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Aravtiore xau ota 3 meofAnuara wov axolovdolv ue cagnvela, axoifeia xar ariotnra. ‘Ola ta
mooPAnuata eivar tcodvvaua. Kain oag emruyia.

Otua A: "Eva ooupotidio, patag m, wropel vo. Kiveltow ehetBepa oe £va novodiaotato KOouo (7l Tov
agova ).

(o) Tpdpte ™) dpAon TOV AVTLOTOLYEL GE (WO OTTOLOONTTOTE KIVI|O1] TOU OMUOTLOIOU TTOU OUVOEEL VO OTTOL-
AONITOTE Y WPO-YPOVLKO, ONUELDL

(f) Eloyrotomoimvtag Ty Tapasmdvem 0paot), delEte OTL 1] Kiviion Tou 0mwuoTdlov eivar opair (otabepn
TayvTTa). [T: XwploTte Ty Kivon 08 i OO KIVIoT) TTOU VoL OUVOEEL TAL OVO Y MPO-YPOVIKA GKPOL
Ko ot avBalpetn mopekkMor oo auth Kou OelEte 0Tl 1) Opdon Kablotator A LoTN OTAVY 1) TOPEK-
KALom elvor undevik.]

(y) TTowa eivon M eAdotn ot T Ts Opaons dedouevNs TG YWPLKNG Az Ko ¥pOVIKNG amootaong At
TV OVO AKPOLMV ONUELWV TNG TPOYLAG ;

(0) Oewpnote TMPO OTL TO COWUATIOO EEKLVA atO TO onuelo = 0t xpovikn otryun t = 0 Ko ETOVEPYETOL
oto dwo onueto x = 0 ™) xpovikn otyun t = T. To copatidlo mal Kivelton ehevBepa alld meplopile-
TOLL VAL KIVELTOL WOVO 0T, apLoTePa (< 4 (1)) EVOg KIVOUUEVOU AKPOV TO OTTOLO KLVELITOL OUOAGL ETTL TOU
aEova x ovudpwva pe v eElowon z,(t) = Ly — Vt. oto xpoviko didotuo 7. Trobéote OTL TO COUaL-
TLOLO CUVOVTA (o GOPA TO KIVOUUEVO AKPO, TN (POVIKT| otryun t1. Tpayte 1 Opaon yio T GUVOALKY)
KLVIO1] TOU 0OUOTOIoU g GUVAPTNOT TOV t BEWPOVTOG OTL TTPLY KO UETA TNV KPOUOT UE TO TOLY WO
1 Opaom dideTaL OTTO TNV EMAYLOTY TLY TTOV BPNKATE OTO TTPONYOLUEVO epmtnuc. Elayiotomomorte )
WG TPOG t1 Ko PPELTE TN OYECT TG TOYVTTOS TTPLV KOL LETA TNV KPOUOT).

(8) Ymobeote Twpo OTL oVUBALVOUV N TETOLES KPOVOELS LE TO KIVOUUEVO TOLY MU OTOVG XPOVOUG t < oy <

. < ty < T xou ahheg N — 1 kpovoelg ue €va 0to0epo adLoTEPAOTO TOLXMUA 0TO onuelo = 0

TG YPOVIKEG OTWYUES T1, To, ..., Tn_1 WE&; < T3 < tip1. [pdpte ) dpdon yU' avtov Tou eidovg v

KLVNO1 KO EACLLOTOTIOLNOTE TV WG TTPOS OAOVG TOUS XPOVOUGS. TTOLOYIOTE ETOL THV TEALKT] TOXVTNTO
TOV COUATIOWV (LETA TN N-00T1) KPOUOT UE TO KLVOUUEVO TOLYWUA) WG CUVAPTION THG CPYLKTG.

O¢na B: Endavo oe pa optlloviio aboapn xopdn uikovg 4a, mov BPLoKeTol TEVIOUEVT] LETAED dVO TOLWUA-
TV, £XOVUE TOTOOETNOEL TPIOL COUATION OE OTTOOTAOELS v, 2 Ko 3cv atd TO €va totymwpo. Ta dvo akpaio
omUATIOLL £XOVY HALES 3M EVM TO PECALO 41 KOL WITOPOUV VO, EKTEMOVY KATOKOpUPES Kivioers. Eotm z, y o
KATOKOPUDES AVTES UETATOTILOELS TV OVO AKPALWY COUATLOIWY (TOV 0PLOTEPOD KoL TOU OEELOV) KOL 2 AUTH)
oV peoaiov ompotdov. To Oho cvoTnuo PPLOKETAL OTO KEVO KOL EKTOS PApUTIKOV TTEDLOV, EVM 1) LOVOL-
OLKT) QUVOULKY] EVEPYELDL TOU OUOTNUOTOS OPEAETOL TNV TAOT TG XopdNg T' ko dideTon artd v aKolovo
eEKppoon:

1
V= §mQ2 [2°+(z—2)*+ (z —y)* + ¥*]

omov Q? = T/(ma).

(o) Tpayte T AaykpovZiove) Tov SLETEL TNV KIVIOT) TNG XOPONG UE TA OMUOTIOLN KOl KATOUOKEVAOTE TOVG
TUVOKES KIVITLKNG KOl QUVOULKNG EVEPYELALG.



(f) Elvaw o mivakog thg duvapukng evepyols Betikog 1 oyt (TapatnpnoTe T1 CLUVAPTNON TG OUVOULKNG
EVEPYELOG). ATTO TV QTAVTNOT 00 CUWTEPAVETE AV 1] X0pON Ol EKTELETEL TAAAVTWTLKY KIVNON 1] KOTL
aldo.

(y) Bpelte Tig 1o poKTNPLOTIKES OUYVOTITES TOU OVOTNUATOS KO EENYTOTE TOLO ELVOL TO GUOLKO TOUG VOT|UO.
[Tt Extehéore Tig mpaels pe tpoooyt). ITpokumtel €va tolvmvuuo devtépov Pabuov pe piteg amhovg
pNTOVS 0PLOUOVE.]

(0) Kabe povoikn oktaba avtiotolyel 0 dThaolaond g ouyvotntas. Etol 1) idia voTo owyuevn o
dapopeTikéc okTdbEeS £xeL AOYO ouyvoTNTOV Wy : wy = 2F dmov k =aképarog. EEnyNote av 1 tuyaio
OPYLKN TOPOUOPP®ON TG XoPONS Oa TAAAVTWOEL £TOL MOTE VO, KOVOTEL LOVO ULdL VOTO. 1] OUYY0pdLo.
SrapopeTikmv votov. [Aidetar 6t /6 ~= 2.45.]

() Bpelte Kou 0(edLAO0TE TOVG TPELS TPOTOVS TAMAVIMONG.

Otuna I': Zouotidlo walog m kow GopTiov ¢ KIVELTAL 0TO YMPO EVIOS WOLYVNTIKOU TTEGLOV TTOV TEPLYPAGETOL
016 10 avvopaTkd duvapkd A = By (0,0, y). H 6é01 10U 60patidiov ot KopTEoLOVES GUVTETAYIEVES ElvaL
7= (z,y, z) Ko apyKa to copotido fprokotav oto onueto 7(0) = (0,0, 0) Kou eiye undeviKn TayLTNTO KATA
unkog tov agova z (v,(0) = 0).

(o) AelEte OTL TO LOYVITLKO TTEDLO TTOU TTEPLYPAPETOL OTTO TO TTAPATTAV® AVUOUOTLKO QUVOULKO ELVOAL OUO-
vevee. TTowa 1 dtevBuvon tov;

(f) Kataokevaote 1 Aoykpaviiovi TOU 0OUATIOOU KoL 0T CUVEYELD KOTOOKEVAOTE a0 T1 AdyKpav-
Cuovi) ) Xaghtoviavy tov H(x, y, 2, Py, Py, Dz )-

(y) Ymoloyiote Tig arykUAeg Poisson {27, p#}, 6mou v, i1 axéporot aptBuol ueyahitepol 1) LooL Ths HoVAdaS,
Ko {p,, H}.

(0) AmodeiEte OTL OL TOCOTNTES
Pz Py — qBoz

= 2. =
qBy” ° qBy

elvan otabepEg TS Kivnong ka1 PeTaEDL Tovg ayKUA {ye, 20} €ivor un undevikn.

Ye

(e) Asgi&te OTL 1) Kivion TOU omuotdiov etvor 1 okohovon
z(t) =0, y(t) = y. + Rcos(wt + ¢), 2(t) = z. + Rsin(wt + ¢)

Inrtovrag va emalnBever Tig eElomoels tov Xaphtov. [Y: AlEUKOAUVEL VO LETOTPEYPETE TIG EELOMOELS
tov Hamilton yio 10 4 Ko To 2 o€ eELomOeLg OEVTEPOV PaOUOV TPOTOV ELOAYETE TV TAPOTAV® AVOM.]
KabOopiote €toL T ot00epd w ko vtoloyiote TG R, ¢ amo TG apyLlkes ouvvONKes. Av 1) EVEPYELO TOU
oopatdlov (WOVO KvnTikh) AAubave Yo, Koo (K6ovTopunyoviko) AOYo SLOKPLTES TULES TL OUVETTELES
O elye AUTH OTIG OUVOTES TPOYLES TOV OMUATLOOU ;

Kaln oag emrtuyio



Avoelg
Otna A
(a)

to
s= | Zizg
2

t1
omov z(t) 1 Kivnon ov ouvOEEL TaL HVO Y WPOYPOVIKA AKPO.

(p) "'Eotw
To — I1

LE(t):ZEl—F (t—tl)—Ff(t)

H cuvapmon £(t) mpémer va ikavortotel Tig £(t9) = £(11) = 0 apov to vrohowto g Avong (1) opain
Kivnon) mepvael and ta owotd akpa. Katd ta ahha 1 £(t) eivor eviehog avBaipety. Ewodyovtag )
wopd1 VTN TG KIvong oty dpdon Tapvouue

S = m/t2dt (u i +é>2 =0 {(xz_xl)z pol2— /t2d§+/t2dté2]
2 i tg — tl 2 t2 - tl t2 - tl t1 t1 .
"Ouwg 0 devTeEPOS OTTog elvan 0 artd Tig oLVONKES OV Lkavortotel M € () kaw o Tehevtaiog Opog elva Oe-

LKA opropevos. Emouévmg 1 dpaom ehayiotomoteiton yio & (t) = otabepo = 0 (0 Loym TV ovvopLokmv
™G oUVONK®V).

)

to — ty

S_@(xz—xl)z_@AxQ
2 =t 2 At

(0)

2 t T—1

MapaywyiCovtag wg mtpog ¢ ko OEtwvtag TV Tapdywyo ton ue 0 fplokovue

0= 2(-V) <xa(t1) n xa(t1)>  wa(t) N To(t1)

t T—t 12 (T —t,)?

g_m <xa(t1)2 N xa(t1)2>

OTTOTE 1) TOYVTITA TTPLV TNV KPOUVO UE TO KIVOUUEVO TOLY MWL Ug L€ VTNV UETA U1 OYETILOVTAL G

2V (ug + up) = Ui — ug = uy = ug + 2V.

(¢) H dpdon tmpa yia O TV Kivnor Oa eiva

g=" <Ia(t1)2 i a(t1)’ 4 To(t2)” 4 To(t2)” L o(tn)? 4 Ia(tN)2>

2 tl Tl—tl tg-’/’l TQ—tQ tN—TN,1 T—tN

Qo tpémel 0S/0t; = 0S/01; = 0 ywo Oha ta 4, j. To k&Be t;, 7; endavileton oe 2 6povg povo. Etou

_9S To(t)) ot o) o [ wa(t) )’
O_Bti_ 2V<ti—7i—1+7'i—ti ti — Ti1 " Ti — 1

0= 95 _ (xa(ti)>2+ <$a(tz‘+1)>2‘
or; Ti =t Lig1 — T

To devtepo 0 AEEL OTL OL TAXVTITES TTPLV KOl UETA TNV KPOVOT UE TO OTAOEPO TOLYWUA ELVAL IOLES EVQ TO
pwTo 0 0TL KAOE KPOLON e TO Kivoupuevo avbdaver tnyv tayvtnto kotd 2V . Emouevog uy = ug+2NV.

Ko

3



Otna B:

(o)

L= % (32 + 39 + 45%) — 02227 + 2% + 22% — 202 — 2y2)]

"Etol (av ayvonooupe tov moAothooLaoTiko 0po m/2)

300 2 0 -1
M=|030]| K= 0 2 -1
00 4 -1 -1 2

LE OUVIOTMOES OVTLOTOLY AL T, Y, 2.

(B) H duvouukn evépyelo mg AOPOLOIA TETPAYDVWV ELVAL TTAVTO OETLKT VIO OTTOLOONTOTE X, ¥, 2. IIpodavmg
yivetan 0 (onueto woppomiag) o x = y = z = 0. Emouévawg 0leg oL doouyvotntes Ba elvor tpayuo-
TUKEG Ko TOo ovotnuo Oo ektelel vtEPHeo TAAAVTOOEMV (UELYIOL KAVOVIKOV TPOTTWV TAAAVTWONG).

(V) Oa gival oL AUOELS TOV TTOAMWVUUOU
det(K — Mw?) = 0

Onhadn

20?2 — 3w? 0 -2
0= 0 202 — 3w? -2 =0=...0=(20°-3w?) [(2Q* — 3w?) (2Q° — 4w?) — 2Q*]
—Q? —0% 202 — 4u?

Emopévig 1 pia Mon givon w? = (2/3)Q% ko ov dhheg d00 oL Mvoels tov Tpuwvopov 1222 — 140%x +
20 = 2(62 — Q%) (x — Q?) = 0 (6mov = = w?). Tvvermg oL Ghheg dVo WLOoVYVOTNTES givaw w3 = 2 /6
karw; = Q2. To cVoTNUA Y10 VOAPETES OPYLKES OUVONKES TAMAVTDVETOL IE EVA YPOUUKO OUVOVAOUO
TOAVIMOEMV UE TIG 3 TOPOATAVD OUYVOTNTEG.

(&) Oa elvon
Wit wyws=/4/6:/1/6:/6/6=2:1:6

Emopéving 0o aKOUOTEL Lat CUYVOTNTO TTOLYUEVY] UE WO OKTAGA dtapopd Kow GAAN wo. dLapopeTik)
OoUYVOTITA OTNV OKTAB0 TOV apyileL oo TV wi. AV 1wy OVTIOTOLXEL OTN VIO, 1] Wi ELVOL TTAM VTO (oL
OKTAO0 TAVM KoL 1) w3 ELVOL AYO TTL0 KAT® oo T W (3.5 NUTOVIOL TAVM) OUECHS TTLO TAVM ATTO TNV
w1.

(e) Ewdyovrtag tig 3 doovyvotntes otov mivoko (K — Mw?) viroloyifouvpe Ta aveiotorya: tdloaviopato.

0 0 —0?
0 0 —0? X1 =0, (1)
-0 —-Q? 20%/3
(3/2)Q2? 0 -2
0 (3/2)02 -0 |X,=o0, )
-2 -0 (4/3)02
-2 0 -2
0 -0 -0 | X3=0. (3)
-0 -0 202
Emopévmg
1 1 1
X1 = -1 ; X2 = 1 s Xl == 1
0 3/2 ~1



O TPMTOG TPOTOG TAAAVTWONG EXEL TN HECALA NALO OKIVITY Ko TLg GAAES var KivouvTow avamoda (1
wioL TAVD 1 GAAN KATm). ZTo Oe0TEPO TTAve OML ALl UE T LECOLOL VO OTTOUOKPUVETOL ULAILOY Gopa
TEPLOOOTEPO ATTO TLG OVO OKPLOLVES TTOU TAAGVTMVOVTAL TO 1O10. ZTOV TPLTO OTAV OL dVO OKPOLES TTAVE
TO 1OL0 TTAVM 1] LECOLOL TTAEL OE LOL0L ATTOOTAON KATW (avamoda).

OtnaI':
(o)

z ) Z

=VxA=|0/0x 0/0y 0/0z |=zd(Byy)/dyBoi.
0 0 By

[poKettoL yior opoyeves medio otov atova .

®) . -
L 5(332 + 9P+ ) +qA- T = 5(3‘32 + 9 + %) + ¢Boy?.
"Eyovue
_ oL mz, J =my —a—L—mz‘+B
pm—ax— py ay_ yapz—az— qboyY
OTTOTE AVTLOTPEPOVTAG TES YPAPOLUE T XOUATOVLOVT
H = &p—L )
2 2 2
€z p z B m )2 2 z B = B
= ey By pam 0By, o (Pa)t (DT (p ¢ w) Byt 1B
m m 2 m m m m
Py, (p:— aBoy)’
= ...=— >~z - Il 6
2m + 2m + 2m 6)
(v) Etvow
0z" op#
:0.0= P!

OOV Ta TPAOTOL 2 UNOEV AVTLOTOLOVV OTLG TOPUYOYIOELS WG TPOS /Py, Y/ Py EVD TO T TEAEVTALO 2
UNOEV ELVAL OL TTAPAYWYLOELS WG TIPOG P, Z avtiotoryo. Emiong

0 (p- — qBoy)® _

(p: — qBoy)?
H — _— = —
{p=, H} = {p, } 0z om

2m

(0) H duathpnon mg mpmtng moootntos LoMs deiyxtnke apov p, = {p., H} = 0. Twa tn deltepn €xovue

1 1 0H 0H
o= {2z, H} = — Byz), H} = )%= 4B = 0.
b= o Y = oy~ aboe), 1) = - (05— aBag )

Erntiong etvon

1 1 1 1
{ve, 2} = W{pz, (py — qBoz)} = W({pz;py} — qBo{p., 2}) = WBo)? (0 — gBy(—1)) = I

(e) OueElomoelg tov Hanilton eival

. oH _ OH
P oy P Be= g =0 @)
. 0H ] OH
y_a—py_py/m ) py—_a—y—(qu/m)(pz—qBoy) (8)
. 0H . OH
Py, T P aB)/m o P = =0 ©)



Emopévng p,, p, =0tabepés. AV €L0GYOUUE TNV TPOTELVOUEVT] AUOT 0TS EELOMOELS KoL eKueTallev-
TOUUE TNV AWTOOEDELYUEVT DLATNPTON TOV Y, Z¢, 1] TPMTY EELOMON OPLOTEPA ETTAANOEVETAL EVD OL AALES
2 APLOTEPES YIVOVTOL IUE (LD OEVTEPT) TTAPAYDYLON

. B
i = 2. —¢By) (10)
m
B
5 = 270, (11)
m
KOL UETA TV ELOAYWYT] TG AVONG
B\ 2 B2
—Rw? cos(wt + ¢) = (_q 0) (ye —y) = — <_q 0) R cos(wt + ¢) (12)
m m
Rw?si . qBy .
—Rw?sin(wt + ¢) = — | — | (—Rw) sin(wt + ¢) (13)
m

Ou eElomoelg avTéS LKavomolouvTol avtopata av w = ¢By/m. Emiong
9(0) = —Rwsin ¢, 2(0) = Rwcos ¢y(0) =0 = y. + Rcos ), 2(0) =0 = 2z, + Rsin ¢.

SUVETTMG

i(y?(()) +2%(0)) = R? (14)

w?

tan ¢ = —(0)/2(0). (15)

Amo v pwtn PAEToVNE OTL 1] KBaVTIOUEVT EVEPYELX B 001 YOVOE 08 KOAVTIOUEVT OKTIVOL TNG KUKAL-
KNG TPOYLAG.



